Προβλήματα με δεκαδικούς 2
1. Η γιαγιά της Μυρτώς έφτιαξε γλυκό κερασάκι και το έβαλε σε 4 βάζα. Στο πρώτο έβαλε 5,5 κιλά, στο δεύτερο έβαλε 1,5 κιλό περισσότερο από το πρώτο στο τρίτο έβαλε 0,500 κιλά λιγότερο από το δεύτερο και στο τέταρτο έβαλε 5 κιλά. Πόσα κιλά γλυκό κυδώνι έφτιαξε; 
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2)Η Ρένα αγόρασε μια μπλούζα που κόστιζε 42,31€, μια φούστα που κόστιζε 36,19 και μια ζώνη που κόστιζε 22,28€ Στο ταμείο έδωσε 120€. Πόσα ρέστα πήρε;
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________-
3)Μια παρέα 8 ατόμων πήγαν σε ένα εστιατόριο. Ο λογαριασμός ήταν 125€  και άφησαν και 5 € φιλοδώρημα στο γκαρσόν. Πόσα πλήρωσε ο καθένας;
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
